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# 1. Erik tiene 4 ladrillos:

77T

;,Cual de los cubos que se muestran a continuaciéon puede hacer con esos 4 ladrillos?
ey P a— Pa— — 7

(A) (B) (€) (D) (E)

# 2. ;Cuéantos peces tendrdan la cabeza apuntando hacia el anillo si estiramos y enderezamos la
cuerda?

(E) 8

# 3. Si se arma el rompecabezas correctamente juntando las 4 piezas, se forma un rectangulo donde
se puede leer una suma. ;Cudl es el resultado de esa suma?

2] pe+o

(A) 6 (B) 15 (C) 18 (D) 24 (E) 33

# 4. Alicia hace un dibujo del sol.

WM

~/ =
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;,Cudl de las siguientes respuestas es parte de su dibujo?

(A) \\Ad (B) w (C) M (D) W (E) w‘d



KSF 2021 - Ecolier — final ESPANOL

# 5. Cinco chicos compitieron en un desafio de tiro.
Ricky consigui6 la mayor cantidad de puntos.
. Cual fue el blanco de Ricky?

(€)

# 6. Se envuelve una cinta métrica alrededor de un cilindro.

;,Qué numero deberia estar en el lugar indicado por el signo de interrogacion?

N 3
52 9596 97 2829 2

9 10

2345678

(A) 33 (B) 42 (C) 48 (D) 53 (E) 69

# 7. Denise disparé un cohete plateado y otro dorado al mismo tiempo.
Los cohetes explotaron en 20 estrellas en total.
El cohete dorado explotd en 6 estrellas mas que el plateado.
JEn cuantas estrellas explotod el cohete dorado?

(A) 9 (B) 10 (C) 12 (D) 13 (E) 15

# 8. Rosana tiene pelotas de 3 colores diferentes.
Las pelotas del mismo color tienen el mismo peso.

éCual es el peso de cada pelota blanca Q

_ 000 @00

i § kg § kg
kg ) 5 kg

) 3 kg ) 4 (D) 6 kg (E) 7 kg
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# 9. Nisa tiene 3 tipos diferentes de cartas en un juego: manzana , cerezas y uvas

73
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Ella elige 2 cartas de un conjunto y cambia sus lugares.

Quiere organizar las tarjetas de modo que todas las tarjetas con la misma fruta estén una al lado
de la otra.

;Para qué conjunto esto no es posible?

L
2L

‘o “. ®

‘ % o i o ‘ % i o i o i i o %
5% 5% 5% 5% 5%
5% o 5% 5 5%

o, ‘. o,

% % i ....... % i .....‘. % ....... %
L XY LY L XY
... ..0 ...

# 10. Sofie quiere elegir 5 figuras diferentes de las cajas.
Ella solo puede elegir 1 figura de cada caja.

L, Qué figura debe elegir de la caja 47

O
OO * O
w Ol|A 3] O IO T

cajal cajaZ2 caa3 caad caab

(a) W O ©Q D) A &<

# 11. 18 cubos son de color blanco, gris o negro y estan dispuestos como se muestra.

A
Las figuras de la derecha muestran las partes blancas y negras.
;,Cual de las siguientes es la parte gris?
|
(A) (B) (C) (D) (E)
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# 12. Las 5 bolas mostradas comienzan a moverse simultdneamente en las direcciones indicadas por
sus flechas.

HROE(F)

Cuando dos bolas que van en direcciones opuestas chocan, la bola mas grande se traga a la més
pequena y aumenta su valor por el valor de la bola méas pequena.

La bola mas grande contintia moviéndose en su direccién original, como se muestra en el siguiente
ejemplo.

G-

;,Cual es el resultado final de las colisiones de las 5 bolas que se muestran?
(A) l (B) l (©) l (D) l (E) l

# 13. En una heladeria hay dinero en un cajén.
Después de vender 6 helados, quedan 70 euros en el cajon.
Después de vender un total de 16 helados, hay 120 euros en el cajon.

;, Cuantos euros habia en el cajon al principio?

(A) 20 (B) 30 (C) 40 (D) 50 (E) 60

# 14. El Koala se comié algunas hojas de 3 ramas.

Cada rama tenia 20 hojas.

El koala se comié algunas hojas de la primera rama y luego comié tantas hojas de la segunda rama
como quedaron en la primera rama.

Luego se comié 2 hojas de la tercera rama.

,Cuantas hojas en total quedaron en las 3 ramas?

(A) 20 (B) 22 (C) 28 (D) 32 (E) 38
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# 15. En un edificio alto hay 4 escaleras de escape de incendios, como se muestra en la figura.
Las alturas de 3 escaleras estan en su parte superior.

;,Cudl es la altura de la escalera méas corta?

CANC

-~

# 16. Nora juega con 3 tazas en la mesa de la cocina. Toma la taza de la izquierda, le da la vuelta
v la coloca a la derecha de las otras tazas.

e
La imagen muestra el primer movimiento. @ @ @

1 C6mo se ven las tazas después de 10 movimientos?
(A)@ 9“) 99 (B)@@ (C) @
(D) @ @ (E) @ @ @

D

# 17. Eva tiene las 5 calcomanias que se muestran: A ‘ * * ‘

1 {213 (4]5

Pegé una de ellas en cada una de las 5 casillas de este tablero

de forma que * no estd en la casilla 5, ‘ esta en la casilla 1,
y * esta adyacente a ‘ y A
LEn qué cuadrado pegd Eva *?
(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5
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# 18. Se disponen 7 tarjetas como se muestra en la figura.

Cada tarjeta tiene 2 nuimeros con uno de ellos escrito al revés.

La maestra quiere reorganizar las tarjetas para que la suma de los niimeros en la fila superior sea
la misma que la suma de los nimeros de la fila inferior.

Ella puede hacer eso volteando una de las tarjetas, de modo que el nimero superior quede abajo
y el nimero inferior quede arriba.

., Qué tarjeta debe voltear?

71195141283

2
VIIE€S|S|L||L|YV
A B C D E F G
(A) A (B) C (C)D (D) F (E) G

# 19. Los nimeros del 1 al 9 se colocan en los cuadrados que se muestran, con un niimero en cada
cuadrado.

Se muestran las sumas de todos los pares de niimeros vecinos.

7/ 9 11 9
N N A~

—— —— —— — —
15 3 15 8

,Qué nimero se coloca en el cuadrado sombreado?

(A) 4 (B) 5 (C)6 (D)7 (E) 8

# 20. Mia lanza dardos a globos con valores de 3, 9, 13, 14 y 18 puntos.
Si obtuvo 30 puntos en total, ja qué globo debid acertarle Mia necesariamente?

(A)3 (B) 9 (C) 13

# 21. Una caja tiene menos de 50 galletas.

Las galletas se pueden dividir en partes iguales entre 2, 3 o 4 nifos.

Sin embargo, no se pueden dividir equitativamente entre 7 ninos porque se necesitarian 6 galletas
mas.

;Cuantas galletas hay en la caja?

(A) 12 (B) 24 (C) 30 (D) 36 (E) 48
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# 22. Cada una de las 5 cajas contiene manzanas o platanos, pero no ambos.
El peso total de todos los platanos es 3 veces el peso de todas las manzanas.
,Cudles son las cajas que contienen manzanas?

7kg| [5ke| [e6ke| [2ke| 16k
) ) ©) @ ®

(A)ly2 B)2y3 (C)2y4 (D)3y4 (E)1y4

# 23. Elena quiere escribir los nimeros del 1 al 9 en los cuadrados que se muestran.
Las flechas siempre apuntan de un nimero menor a uno mayor.
Ella ya ha escrito 5y 7.
;, Qué nimero deberia escribir en lugar del signo de interrogacién?

—= <—| °
7 = <—
5 f=— <—

(A)?2 (B) 3 (C)4 (D)6 (E) 8

# 24. Martin colocé 3 tipos diferentes de objetos: hexagonos O, cuadrados @ y tridngulos A en
balanzas, como se muestra en la figura.

x

A'QA

;, Qué necesita poner en el lado izquierdo de la tercera balanza para que se equilibre?

(A) 1 cuadrado (B) 2 cuadrados  (C) 1 hexdgono (D) 1 tridngulo (E) 2 tridngulos



